



Vlaams  
Parlement

## **AGENDA**

### **COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING**

**De aanpassing betreft volgende vergaderingen**

#### **Dinsdag 18.12.2018**

14:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*

## Dinsdag 18.12.2018

**14:00 uur** Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn

**Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het draaiboek voor permanente bewoning van weekendverblijven  
- **368** (2018-2019)
2. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over een meerjarenplan voor de ontsnippering van Vlaanderen  
- **395** (2018-2019)
3. Vraag om uitleg van Marnic De Meulemeester aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de bevraging van de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) over het nieuwe omgevingsloket  
- **397** (2018-2019)
4. Vraag om uitleg van Hermes Sanctorum-Vandevoorde aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de lage pakkans bij stroperij  
- **352** (2018-2019)
5. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de denkpiste van een gemeenschappelijke vergunningsprocedure voor grensoverschrijdende infrastructuurprojecten tussen Vlaanderen en Nederland  
- **404** (2018-2019)
6. Vraag om uitleg van Elke Wouters aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de ophaling van (gelijkaardig bedrijfsafval) door lokale overheden  
- **411** (2018-2019)
7. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de Belgische uitzondering op het neonicotinoïdenverbod voor de bietenteelt  
- **426** (2018-2019)
8. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het afmaken van everzwijnen in het Natuurhulpcentrum Opglabbeek door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB)  
- **428** (2018-2019)

9. Vraag om uitleg van Wouter Vanbesien aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het uitblijven van een langetermijnvisie voor de eindverwerking van huishoudelijk afval en de gevolgen daarvan voor een beslissing over de nieuwe vergunningsaanvraag van Isvag (Intercommunale voor Slib- en Vuilverwijdering van Antwerpse Gemeenten)  
- **435** (2018-2019)
10. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de klimaatambitie van Vlaanderen  
- **443** (2018-2019)
11. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**  
Voorstel van decreet van Bart Caron, Ingrid Pira, Elisabeth Meuleman en Johan Danen houdende wijziging van het Jachtdecreet van 24 juli 1991, wat de jachtrechten betreft  
- **1381** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van decreet  
  
Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
12. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele, Elke Wouters;  
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyskens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;  
Gwenny De Vroe, Lydia Peeters;  
Rob Beenders, Bruno Tobback;  
Johan Danen.

*Plaatsvervangers:*

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;  
Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;  
Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;  
Bert Moyaers, Els Robeyns;  
Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;  
Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

## Dinsdag 18.12.2018

### 14:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

#### Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bert Moyaers

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 14.:10 uur 2. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Danielle Godderis-T'Jonck, Elke Sleurs, Peter Persyn, Ingeborg De Meulemeester, Lorin Parys en Tine van der Vloet betreffende preventie en vroegdetectie van diabetes  
- **1638** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving  
  
Verslaggever: Freya Saeys  
  
Voortzetting van de bespreking
3. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Danielle Godderis-T'Jonck, Björn Anseeuw, Peter Wouters, Axel Ronse, Piet De Bruyn en Peter Persyn betreffende rouwondersteuning op de werkvloer  
- **1698** (2018-2019) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving  
  
Benoeming van een verslaggever en toelichting
4. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de aanbesteding voor het elektronisch toezicht  
- **405** (2018-2019)
5. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de bescherming van nog niet geboren kinderen  
- **409** (2018-2019)
6. Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het groeipakket  
- **442** (2018-2019)
7. Ontwerp van decreet betreffende de woonzorg  
- **1765** (2018-2019) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet  
  
(onder voorbehoud van verspreiding)  
  
Benoeming van een verslaggever en toelichting
8. Verzoekschrift over het toekennen van een tweede NMR-scanner aan het AZ Nikolaas  
- **9** (2017-2018)  
  
Verslaggevers: Koen Daniëls en Cindy Franssen  
  
Bespreking en conclusie

9. Verzoekschrift over de werkwijze van het WTCB voor onderzoek betreffende Legionellapreventie  
- **19** (2017-2018)

Verslaggever: Bart Van Malderen

Bespreking en conclusie

10. Verzoekschrift over een tweede rolwagen voor personen met een zware handicap  
- **3** (2018-2019)

Regl. art. 101, 4

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Ingeborg De Meulemeester, Daniëlle Godderis-T'Jonck, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;

Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;

Freya Saeys, Martine Taelman;

Bert Moyaers, Freya Van den Bossche;

Elke Van den Brandt.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Lies Jans, Manuela Van Werde, Elke Wouters;

Sonja Claes, Dirk de Kort, Jamila Hamddan Lachkar, Tinne Rombouts;

Jo De Ro, Emmily Talpe;

Jan Bertels, Bart Van Malderen;

Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Ortwin Depoortere.